



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)

+7 (473) 255-05-91



Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся

№ 206 (16575)

3 СЕНТЯБРЯ 1975 Г., СРЕДА

Цена 2 копейки

ГАЗЕТА
ОСНОВАНА
20 МАЯ
1917 ГОДА
Выходит
ежедневно,
кроме
понедельника

XXV СЪЕЗДУ КПСС
25 НЕДЕЛЬ
УДАРНОГО ТРУДА!
ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

ДОБРЫЕ ВЕСТИ

ПРЕДПРИЯТИЯ Центрального Черноморского объединения...
С БОЛЬШИМ подъемом трудятся колхозники станицы Придана...

ТВОЙ ДРУГ И СОВЕТЧИК

Каждое утро мы с нетерпением ждем потянутой или свежей в кино, чтобы взять в руки свежий номер газеты...

Газеты и журналы прочно вошли в жизнь, стали первыми советниками и помощниками. Теперь трудно себе представить человека, который бы не интересовался событиями...

Тиражи газет и журналов постоянно растут. Только в нашей области трудятся печатники около трех миллионов экземпляров периодических изданий...

Советскую прессу издавна и по заслугам называют боевой трибуной партии и народа, испытанным оружием в борьбе за коммунизм...

Верная ленинская традиция, светская печать всемерно освещает актуальные проблемы страны, дает широкую панораму зарубежных событий...

Наступила пора полки на газеты и журналы на 1976 год. Она проводится с 1 сентября до 25 ноября с. г.

Очень важно при этом, зная запросы читателей, умело пропагандировать различные издания, доводить их до каждого подписчика...

У нас накоплен огромный опыт распространения периодической печати. В Павловском, Аннинском, Ольховатском и Россошанском районах на общественных началах созданы и работают советы по пропаганде и распространению газет и журналов...

Начавшая роль в проведении полки отводится общественным распространителям. Их число из года в год растет. В прошлом году по области занимались полкой свыше 22 тысяч общественных работников...

В пунктах приема полки следует организовать дежурство работников связи и агентов «Союзпечати», чтобы можно было оформить подписку после трудового дня...

Нельзя допускать ошибок прошлого года, когда отдельные партийные организации, работники связи и агенты «Союзпечати» в первую очередь Новоусманского, Бутурлиновского, Верхнехавского районов...

Прежде всего следует обратить внимание на распространение среди тружеников города и села газет «Правда», «Советская Россия», «Известия», «Социалистическая индустрия», «Сельская жизнь»...

Растут тиражи районных газет. Самая высокая насыщенность их в Павловском, Аннинском, Ольховатском и Россошанском районах. Это свидетельствует о возросшем авторитете газет, постоянного внимания со стороны органов со стороны партийных органов...

Предстоит много сделать по распространению сельскохозяйственных изданий, таких как журналы «Сельский механизатор», «Земледелец», «Агротехника», «Сахарная свекла», «Животноводство» и другие...

Полки на газеты и журналы — ответственная политическая кампания. Для каждой партийной организации, профсоюзных и комсомольских организаций, работников связи и агентов «Союзпечати», общественных распространителей...

Участники собрания единодушно приняли приветственное письмо в адрес Центрального правления Общества взаимно-советской дружбы...

Сегодня газета «Коммуна» выходит с двумя сменными полосами. Для читателей Воронежа предназначена страница «Ворнеж на стройке» для сельских — материалы о специализированных хозяйствах области...



Рабочий механического цеха № 4 завода имени Калинина, коммунист, член горкома КПСС Иван Антонов. Малозин работает сейчас в счет 1976 года. В дни начавшейся ударной трудовой вахты его выработка достигла 150 процентов.

КОГДА началась трудовая вахта в честь XXV съезда КПСС, коллективу завода СК имени Кирова было вручено Красное знамя предприятия коммунистического труда...

РЕПОРТАЖ
ОПЕРЕЖАЯ ВРЕМЯ

...Цех выделения дивинилового лака — один из основных на предприятии. Мерно гудят электроотопительные аппараты. На линии работают шесть человек...

НА ВАХТЕ ГОТОВНОСТИ

Претворяя в жизнь повышенные социалистические обязательства завершающего года пятилетия и став на трудовую претельственную вахту, рабочие, инженеры — технические работники автоколонны № 1149 горно-оборудованной и поддержали призвал свекловод колхоза имени М. И. Калинина Табловского района ко всем свекловодам Воронежской области...

Норму выработки догасно, говорит он. Передовой слесарь первым на заводе за два года и десять месяцев завершил свою личную пятилетку...

Работать высокопроизводительно, искать и находить резервы производства на каждом рабочем месте стало законом для каждого кировца. Группа слесарей цеха ДК-2 за счет экономии рабочего времени решила в период 25-недельной ударной вахты пятидневное задание по ремонту оборудования выполнить за четыре дня...

Соревнуясь за достойную встречу XXV съезда КПСС, труженники управления «Промбурвод» на десять дней раньше срока выполнили восьмилетний план. На территории шести областей они сдали в эксплуатацию 260 артезианских скважин различной мощности...

Среди передовиков ударной вахты бригады, руководимые А. Каргачевым и В. Зайцевым. КОЛЛЕКТИВ Воронежского механического завода № 8 досрочно поставил в Ульяновск и Саратов необходимые стандартные оборудование для производства ирригационных систем на предприятиях строительной индустрии...

В соревнованиях в честь XXV съезда КПСС отличились бригады, руководимые А. Шиняровым, В. Анисимовым, товарищ А. Сивильников и другие.

Труженники завода «Электросигнал» досрочно выполнили план третьего квартала по экспортным поставкам. В том числе 7400 телевизоров «Рекорд-307» отправлены в Польшу.

ТРУДИТЕСЬ ПО-СТАХАНОВСКИ

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
ДНИ И НОЧИ

В совхозе имени Ленина Новоусманского района день и ночь ведется закладка кукурузного склона. Служебно, четко работает конвейер из четырех комбайнов, семи автомашин-самосвалов, четырех тракторов с самопротравливающимися тележками, двумя жатками тракторов. 640 тонн — такая в среднем в сутки производительность механизаторов, которые встали на трудовую вахту под девизом XXV съезда КПСС — 25 ударных недель!

РАЗВЕРНУВ массовое социалистическое соревнование за достойную встречу предстоящего XXV съезда КПСС, труженники поля района спешат заложить основу для урожая будущего года. Механизаторы хозяйства, заступая на каждую рабочую смену, берут на себя повышенные обязательства и в первую очередь выполняют задание на 140-150 процентов. Не отстает от них тракторный агрегат старшего механизатора А. И. Никитина...

СЕМЕЙНЫЕ АГРЕГАТЫ

В провешенный массовый субботник трактористы совхоза «Бобровский» вспахали зябь на площади 1100 гектаров. Это почти в два раза больше, чем они пахали зябь в обычные дни. Тот в труде задают механизаторы коммунисты В. Е. Никулин, В. И. Григорьев и А. К. Сивиков, Анатолий Константинович Сивиков работает на вспашке зяби на одном тракторном агрегате вместе со своим сыном, комсомольцем Сергеем Сивиковым. Их семейный агрегат держит первое место на вспашке зяби, машина бороздит поля с красным флагом. Стройно и организованно ведут вспашку зяби колхозы «Память Кирова», «Россия» Хреновского колхоза завод, Чесменский колхоз завод № 20 и многие другие хозяйства района. Высокая производительность труда механизаторов на вспашке зяби по многим показателям от хорошего обслуживания. Этому важному делу руководители хозяйства уделяют особое внимание. Так, например, обычно обеды механизаторов доставляются к месту работы трактористов, занятых в ночной смене. За качеством вспашки зяби следят агрономы, начальники производственных участков и народные контролеры.

ЯРОВОМУ КЛИНУ — ОТЛИЧНУЮ ЗЯБЬ

Table with 2 columns: Район (районы) and Число (количество). Lists districts like Бобровский, Бутурлиновский, Верхнехавский, etc., and their corresponding numbers.

Готовятся к зиме

Две строительные бригады под руководством Петра Андриянова, Часовских и Анатолия Алексеевича Шинилова занимаются подготовкой животноводческих объектов в колхозе имени Ильича Нижнедевицкого района. Обновлены деревянные настилы в коровниках и бетонированы новые полы в свинарниках. Помещения продезинфицированы и побелены. Большую помощь колхозу оказали мастера Курбатовского отделения «Сельхозтехника», установившие на фермах транспортеры, калориферы, вентиляторы и механизмы кормоприготовления. С. КОСАРЕВ.



Хороший пример своим колхозам, подводят бригады Ламы Ефимовны Чук. Передовик коллектива трудится на молочном отделении ферме № 1 первого отделения совхоза «Южный Бобровский» района. Ветеран ударной вахты под девизом XXV съезда КПСС — 25 ударных недель, они работают с полной отдачей.

Приказ министра обороны СССР

№ 210 8 сентября 1975 года г. Москва. Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины! Товарищи прапорщики и мичманы! Товарищи офицеры, генералы и адмиралы! Товарищи ветераны армии и флота! Сегодня наша Родина отмечает 30-летие победы над милитаристской Японией. Советский народ и его доблестные Вооруженные Силы под руководством Коммунистической партии сыграли решающую роль в достижении этой победы, оказав непосредственную интернациональную помощь народам Китая и Кореи в их освобождении. В ходе боев на Дальнем Востоке войны армии и флота продемонстрировали гордый советский патриотизм, мужество и отвагу, с достоинством и честью выполнили свой интернациональный долг. Совместно с советскими войсками самоотверженно сражались с врагом бойцы братской монгольской народно-революционной армии. В общей ледяной битве над милитаристской Японией внесли свой вклад народы и армии государств — наших союзников по второй мировой войне, участники национально-освободительного движения в азиатских странах. Разгром японского милитаризма, осуществленный в след за победой над фашистской Германией, создал благоприятные условия для победы в азиатских странах. Разгром японского милитаризма, осуществленный в след за победой над фашистской Германией, создал благоприятные условия для победы в азиатских странах. Разгром японского милитаризма, осуществленный в след за победой над фашистской Германией, создал благоприятные условия для победы в азиатских странах.

ЗНАМЕНАТЕЛЬНАЯ ДАТА

Вчера в Воронеже, в Доме художественной самодеятельности Воронежского государственного университета, состоялось собрание представителей обществности города, посвященное 30-й годовщине со дня провозглашения Демократической Республики Вьетнам. Собрание открыл первый секретарь Воронежского горкома КПСС В. И. Адацкий. С докладом о 30-й годовщине со дня провозглашения Демократической Республики Вьетнам выступил заместитель председателя Воронежского городского отделения Общества советско-вьетнамской дружбы Н. И. Бухаров. Тепло встретили собравшиеся выступление вьетнамского студента Чуен Ван Зунга, обучающегося в Воронежском государственном университете. Участники собрания единодушно приняли приветственное письмо в адрес Центрального правления Общества взаимно-советской дружбы. Сегодня газета «Коммуна» выходит с двумя сменными полосами. Для читателей Воронежа предназначена страница «Ворнеж на стройке» для сельских — материалы о специализированных хозяйствах области.



# КОРОЛЕ НАШИ ДИДЖЕИ



## УПРАВЛЕНИЕ. КАКИМ ЕМУ БЫТЬ? СОВЕТ МАСТЕРОВ

После выхода из состава ЦК КПСС «О работе Министерства химического и нефтяного машиностроения по повышению роли мастеров на производстве» мы, командиры строек, задумались над тем, как лучше и лучше превратить в жизнь указания партии. В нашем тресте немало знающих мастеров, умелых воспитателей, организаторов производства. Вот, к примеру, Станислав Чирва — в прошлом комсомольский работник, умелый производитель, на глазах прораб коммунист. Вырос, что называется, на глазах. Знающими командирами стройки зарекомендовали себя мастера Николай Михалев, Алексей Домарев и многие другие.

Мастера, прорабы, бригадир — это люди, которые ответственны за успех или неудачу строительства. Они должны быть не только хорошими мастерами, но и хорошими организаторами. Совет мастеров — это орган, который должен помогать им в этом.

Приведу лишь один пример инициативы совета. Как-то заметили, что в некоторых бригадах начала колебаться кривая сменной выработки. В чем причина? Решили организовать рейд по объектам и на месте узнать, как же используются рабочие часы. Такие рейды — не новость. Фотографии рабочего времени проводят соответствующие отделы треста, общественники. Как говорится, каждый сам по себе. Но совет мастеров объединил усилия общественников и технических служб. Обстоятельная проверка вскрыла многие неиспользованные резервы, помогла выявить упущения в организации производства. Результаты проверки обсуждались на общем собрании мастеров треста. Администрация признала рекомендации совета мастеров весьма ценными, узкое место было ликвидировано. И таких примеров немало.

Совет внес вклад и в улучшение использования машин и механизмов, строгое соблюдение норм и правил техники безопасности. Многие из расписаний работ, в адрес которых раздавались справедливая критика, уже доложили совету: меры приняты, недостатки устранены.

Но нас волнует не только успешное решение текущих задач, но и перспективы на десятую пятилетку. И вот, как известно, объявлена пятилетняя программа. На сегодняшний день около 70 процентов объектов треста возводятся по сарафотскому методу бесфундаментного производства работ. Цифра вроде бы и немалая, но в вопросах качества недостатков у нас еще много. Сейчас в коллективе треста горючо обсуждаются проблемы, связанные с выполнением постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по улучшению качества жилищно-коммунального строительства».

## НОВОЕ, НОВОЕ...

НАША ОБЛАСТЬ — В ЛЕСАХ НОВОСТРОЕК НЕМАЛО ТВОРЧЕСКОЙ ИНИЦИАТИВЫ ПРОЯВЛЯЮТ СТРОИТЕЛИ ДЛЯ ПОВЫШЕНИЯ ТЕМПОВ РАБОТ, СНИЖЕНИЯ ИХ СЕБЕСТОЙМОСТИ И УЛУЧШЕНИЯ КАЧЕСТВА. ВОТ НЕСКОЛЬКО СООБЩЕНИЙ С МЕСТ.

Коллективы треста «Область» впервые применили способ укладки метлахских плиток с применением специального вибратора, разработанного своими силами. Это повышает производительность и позволяет работать в любое время года. Работы выполняются в оптимальных условиях. Качество работ высокое.

На Воронежском деревообрабатывающем заводе № 6 впервые освоено производство абсорбирующих панелей с утеплителем из пенополиуретана. Они дешевле панелей с минераловатным утеплителем, лучше по качеству и удобнее с точки зрения требований прорабов. Выпуск их осуществляется в механизированном технологическом потоке.

В Воронежском тресте № 1 впервые применен способ укладки метлахских плиток с применением специального вибратора, разработанного своими силами. Это повышает производительность и позволяет работать в любое время года. Работы выполняются в оптимальных условиях. Качество работ высокое.

Производство полнотелых гребенок вместо чугунных для устройств сантехнических систем жилых зданий осуществляется на Воронежском заводе «Югостокмонтаж». Это дает экономический эффект в среднем на каждый 90-квартирный дом более 1500 килограммов и облегчит условия труда монтажников, ускорит строительство.

# ПЯТИЛЕТНИЙ РЕБЕЖ ВЗЯТИ

Коллектив СУОР-25 готовит трудовые подвиги XXV съезду КПСС. 26 июля вступил в эксплуатацию 11-этажный дом № 26. Коллектив работников в течение пяти лет выполнял задания партии. Работая ударно, отделочники достигли намеченного рубежа на шесть месяцев раньше срока. За четыре с половиной года пятилетки они освоили 11 миллионов 976 тысяч рублей, что составляет 104,5 процента и план.

Достижут аналогичный рост всех технико-экономических показателей. План, производительность труда по сравнению с 1970 годом возросла на 70 процентов, значительно снижена себестоимость отделочных работ. Благодаря широкому внедрению в строительство производства прогрессивной техники и технологии, а также передовых методов резко сократились непроизводительные затраты труда.

Широкое распространение в коллективе получила паровская система бездефектного производства работ. И в том, что коллектив треста смог сдать в прошлом году 93 процента объектов с хорошими и отличными оценками, немалая заслуга отделочников. По ударному работали они на строительстве таких важных объектов, как комплекс СКД на заводе имени Кирова, цех металлоконструкций завода горно-обогатительного оборудования, комплекс блочных тепловых пунктов «Советский», и на многих других новостройках.

Эта строительная площадка называемые иными словами — «пятилетний ребенок». На одной из центральных магистралей города, улице Плехановской, напротив краеведческого музея, расположен 11-этажный дом из белого кирпича своеобразной архитектуры. Кладка одного из них (№ 26) почти закончена, он введен в эксплуатацию на другом (№ 28) строители лишь недавно «ввели в эксплуатацию».

Полна преизобилием и неожиданностей история этой стройки. Помнится, в январе прошлого года «Коммуна» писала о трудном ее старте, нарушенном нормальном ходе работ. По сути дела здесь был выхвачен очень важный и необходимый подготовительный этап строительства. Оно началось без создания опорной сети и сноса старых строений, что сразу же вызвало нарушение технологии, резкое увеличение трудовых и иных затрат. И, как следствие, срывы графиков.

С тех пор минуло более полтора лет. За этот срок много воды утекло. Генеральный директор ССУ-41 перешел на другую работу. Объект СМУ-42 того же четвертого строительства. Один бригадир сменил другого. Пришли новые прорабы и мастера. Периоды затишья чередовались с интенсивным ведением работ. Как бы то ни было, сегодня возмеленный труд монтажников и мастеров. Периоды затишья чередовались с интенсивным ведением работ. Как бы то ни было, сегодня возмеленный труд монтажников и мастеров.

На заговорный предвещать время, когда придется раскопаться дорогой ценой. До конца года предстоит освоить довольно значительные капиталовложения, довести возведение коробки до полного готовности. Сдача в эксплуатацию. Сдача, прямо скажем, не из легких, и отнимает много сил, энергии и талантов. Сдача в эксплуатацию. Сдача, прямо скажем, не из легких, и отнимает много сил, энергии и талантов.

## ОСТРЫЙ СИГНАЛ ЛИШЬ БЫ СДАТЬ ДОМ...

И заказчики и подрядчики в одинаковой мере заинтересованы в своевременной сдаче объектов в эксплуатацию. Но вот наступил время работы государственной комиссии, которая принимает решение о сдаче объекта. И это решение далеко не всегда оказывается справедливым. А ведь в период строительства представители органов пожарной надзора постоянно предлагают о своевременности выполнения противопожарных мероприятий. Начиная с усвоения представителями Госгорнадзора, звонки по всем инстанциям, только бы был подписан акт. А не лучше ли все своемерно и качественно сделать?

Многое зависит от заказчиков, которые должны своевременно поставлять оборудование. На Воронежском заводе строительных алюминевых конструкций не были поставлены насосные установки автоматической системы пожарной сигнализации.

## ПРОБЛЕМА РЕЗЕРВЫ БРИГАДНОГО ПОДРЯДА

Уже несколько лет в Воронежском управлении треста «Югостокмонтаж» бригады монтажников трудятся по методу Н. А. Золотова. Руководители бригад, руководимых опытными бригадирами В. М. Золотобровым и В. В. Степанюком. В ходе введения бригадного подряда они добивались сокращения сроков и повышения качества производства работ, а также производительности труда рабочих. Социалистические соревнования в честь XXV съезда КПСС ширится с каждым днем, строители успешно несут 25-нелетнюю ударную вату.

До начала работ бригады знакомы с техническими условиями монтажа и условиями монтажа.

## СО ЗНАКОМ КАЧЕСТВА ОРНАМЕНТ КВАРТИР

За последнее время в нашем городе появляется все больше зданий, сверкающих радужным орнаментом стен. Для их оригинальной отделки применяется красивый и гигиеничный материал — керамическая плитка. Широко применяются она и для внутренней облицовки стен в жилых помещениях квартир, различных бытовых помещений. Выпускает ее Воронежский завод керамических изделий. Недавно решением государственной аттестационной комиссии признана облицовочная плитка, произведенная методом шелкографии. Это плитка пятислойная, выполненная методом шелкографии. Для внутренней отделки стен. Активно участвуя в соревнованиях за достойную вату, керамичи успешно выполняют свои обязательства.

Процесс изготовления плитки почти полностью механизирован, поэтому рабочих на участке мало. Однако в каждую плитку, несущую знак почетного пятигодичника, вкладывается труд людей — прорабы Н. К. Чурилова, бригадир М. И. Жарник, сортировщики Н. С. Яценко и многих других передовиков.

В настоящее время завод выпускает уже три вида аттестованной продукции.

ВНИМАНИЕ: ИНТЕРЕСНЫЙ ОПЫТ

Школьный урок: гражданин и закон

Сейчас когда все школы страны готовятся к введению курса Основ Советского государства и права...

СПОРТ

ТАКОЕ МАТЧ НЕ ЗАБУДЕТСЯ

Футбольные группы подготовки при воронежском «Труде» успешно выступают в юношеском первенстве РСФСР.

ПОБЕДА АЛЕКСАНДРА ДОЛГИХ

Определился чемпион области в марафоне и 20-километровом пробеге.

И ВСПЫХНУЛ ФАКЕЛ ЗНАНИЙ

После увлекательного студенческого лета, походов, звонких песен, трезвого трудового семестра...

СОВЕТУЕТ ВРАЧ

ОСЛОЖНЕНИЯ ГРИППА

Грипп по его проявлениям вполне «современная» болезнь — развивается он бурно, распространяется с полнотой медицинской зловещности.



Карачасово — Черкесская автономная область. С интересной программой перед животными отгонных пастбищ выступают самодельные артисты ансамбля «Миниг-Тау».

СПОРТ

ТАКОЕ МАТЧ НЕ ЗАБУДЕТСЯ

Его грубо сбили. Пенальти леверини пробить Сергею Казмину, который не промахнулся и на этот раз. В итоге 3:3.

ПОБЕДА АЛЕКСАНДРА ДОЛГИХ

Определился чемпион области в марафоне и 20-километровом пробеге.

И ВСПЫХНУЛ ФАКЕЛ ЗНАНИЙ

После увлекательного студенческого лета, походов, звонких песен, трезвого трудового семестра...

СОВЕТУЕТ ВРАЧ

ОСЛОЖНЕНИЯ ГРИППА

Первое, что должно заставить насторожиться, — лихорадка (5 и более дней) лихорадка либо поздневоспалительная температура после ее нормализации.

НОВЫЕ КНИГИ

НАЕДИНЕ С ПРИРОДОЙ

Книгу Л. Л. Семого «Сто свиданий с природой» читатель с каким-то особым чувством...

ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ РАБОТА

В книге Л. Л. Семого звучит страстный призыв остановиться, оглянуться и внимательно присмотреться к окружающему нас красотам природы.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

3 СЕНТЯБРЯ, СРЕДА. По радиостанции на волнах 388,1 метра (77,3 кгц)...

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

3 СЕНТЯБРЯ, СРЕДА. По радиостанции на волнах 388,1 метра (77,3 кгц)...

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

3 СЕНТЯБРЯ, СРЕДА. По радиостанции на волнах 388,1 метра (77,3 кгц)...

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

3 СЕНТЯБРЯ, СРЕДА. По радиостанции на волнах 388,1 метра (77,3 кгц)...

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

3 СЕНТЯБРЯ, СРЕДА. По радиостанции на волнах 388,1 метра (77,3 кгц)...

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

3 СЕНТЯБРЯ, СРЕДА. По радиостанции на волнах 388,1 метра (77,3 кгц)...

ВОРОНЕЖСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИМЕНИ АЛЕКСЕЯ КОЛЬЦОВА

открытие 174го сезона

Table with 2 columns: Date and Play Title. Includes plays like 'Хроника одного дня', 'Четыре напильника', 'Охота на умножение'.

ТЕАТР КИНО

ВОРОНЕЖСКИЙ ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ. Сегодня — открытие сезона. В 19 часов 30 минут.

ВОРОНЕЖСКИЙ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

объявляет прием слушателей на 9-месячные дневные и вечерние подготовительные курсы для желающих поступить в институт.

ВОРОНЕЖСКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

объявляет прием слушателей на заочные десятилетние курсы подготовки специалистов среднего звена.

ВОРОНЕЖСКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

объявляет прием слушателей на очные десятилетние курсы подготовки специалистов среднего звена.

ВОРОНЕЖСКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

объявляет прием слушателей на очные десятилетние курсы подготовки специалистов среднего звена.

ВОРОНЕЖСКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

объявляет прием слушателей на очные десятилетние курсы подготовки специалистов среднего звена.

КОММУНАЛЬНЫЕ

ЗАЛ ФИЛАРМОНИИ

3, 4, 5 сентября. Инструментальный ансамбль АИМСБМР Дагестана.

ЗАЛ МУЗЫКАЛЬНОГО УЧИЛИЩА

4 сентября. Творец международных конкурсов ЮРИЯ ВОСТРЕЛОВА.

ИЗДАТЕЛЬСТВО «КОМУНАЛЬНЫЕ»

приглашает на работу учителя-реализатора, учителя-мастера по изготовлению машин, печатников в печатный цех.

ВОРОНЕЖСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ЦЕНТР ПРОМЫШЛЕННОСТИ

проводит набор на работу по изготовлению при изготовлении изделий по месту жительства.

ВОРОНЕЖСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ЦЕНТР ПРОМЫШЛЕННОСТИ

проводит набор на работу по изготовлению изделий по месту жительства.

ВОРОНЕЖСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ЦЕНТР ПРОМЫШЛЕННОСТИ

проводит набор на работу по изготовлению изделий по месту жительства.

ВОРОНЕЖСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ЦЕНТР ПРОМЫШЛЕННОСТИ

проводит набор на работу по изготовлению изделий по месту жительства.

ВОРОНЕЖСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ЦЕНТР ПРОМЫШЛЕННОСТИ

проводит набор на работу по изготовлению изделий по месту жительства.

ВОРОНЕЖСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ЦЕНТР ПРОМЫШЛЕННОСТИ

проводит набор на работу по изготовлению изделий по месту жительства.